

全省公安交管指挥中心“情指行”实战化运行观摩座谈会在枣庄召开



6月12日，全省公安交管指挥中心“情指行”实战化运行现场观摩座谈会（西南片区）在枣庄召开，深入贯彻公安部、省公安厅关于健全完善“情报、指挥、行动”一体化运行机制部署，分析面临形势，研究谋划交管指挥中心“情指行”实战化运行工作。省公安厅交

管局副局长董顺忠出席会议并讲话，市公安局党委委员、副局长杜茂广，市公安局党委委员、副局长、滕州市局局长李建峰，市公安局交警支队党委书记、支队长林志强，支队党委委员、副支队长徐吉洲参加会议。

期间，与会人员先后到滕州

大队龙泉广场交警铁骑驻巡站、木石中队、交通事故视频快处中心和情报信息中心、指挥调度中心、智慧优化中心、警务督察中心、党建廉政中心“五大中心”实地观摩，观看了专题汇报片，围绕“情指行”实战化运行机制建设进行了座谈交流。会议对枣庄公安交警部门聚焦“专业+机制+大数据”目标，聚力“基础、中枢、响应、拓展”关键环节，深化“情指行”一体化建设应用，打造最强专业战队给予了高度评价。

会议要求，各级交管指挥中心要加强上下联动、信息融合，加快构建统一高效权威的情报指挥体系；要健全完善“五个联动”工作机制，确保恶劣天气、大流量及各类突发警情情况下，有效提升综合应对能力，切实形成全省“一盘棋”格局；要常态化开展突发警情拉练，全面检验“情指行”各环节应对处置效能，促进专业、机制和大数据深度融合，切实提高“情指行”实战运行能力水平；要强化信息系统整合，锚定“一网感知、一屏呈现、一键响应、一图集成、一令通达、一体作战”目标，实现警力资源合成作战效率最大化；要围绕实战实用，加强分析研判、指挥调度、应急处置、警情分析等专业技能培训和岗位练兵，加快形成和提升指挥中枢新质战斗力。

省公安厅交管局有关负责同志，枣庄、济宁、泰安、临沂、菏泽交警支队、高速支队分管负责同志和指挥中心负责人，各区（市）交警大队和交警支队有关单位主要负责人参加会议。

枣庄交警圆满完成高考端午节期间交通安全保卫任务

保考生安全、准时应考。全面排查13处考点周边道路安全隐患，完善交通标志标线28处，科学设置禁行、绕行标志37处，梳理优化市直考点高考车队行径路线8条，全力保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行。充分挖掘考场周边停车资源，设置临时停车位850个，开放路边停车区域32处，为接送考生的车辆提供临时停车位4000余个，方便接送考生车辆停放。

市公安局党委高度重视高考安保工作，副市长、市局局长朱清彬实地察看考点安全保卫、周边交通秩序、应急处置预案工作情况。支队提前谋划，6月6日，专门召开会议就高考及端午节期间交通安保工作进行安排部署，制定下发《关于切实做好2024年高考、中考和端午节期间道路交通安全管理工作的通知》，明确责任分工，细化措施要求，全力做好各项交通安全管理。高考首日，市局党委委员、副局长杜茂广督导检查高新区交通安保工作；支队党委书记、支队长林志强一行到滕州市督导检查高考安保和“情指行”实战一体化工作。期间，值班领导通过视频巡查、实地督导等方式检查各区（市）大队安保措施落实情况。各区（市）大队分别召开会议，制定针对性方案，认真落实各项工作措施。

高考期间，全市公安交警部门建立高考“绿色通道”，设置交警高考服务岗点13个，依托交警铁骑设立护考小分队22个，帮助转运考生12名，紧急援助考生7次，护送集体送考大巴65辆次，确

密切关注近期持续高温天气情况，科学研判端午节期间辖区道路交通流量、交通违法、交通事故的规律特点和交通安全的风险点、拥堵点，针对性开展勤务部署，全力抓好端午节期间道路交通安全管理工作措施落实落地。强化显性用警，强化网上与网下相结合、定点与巡逻相结合，依托重点路口路段，开展端午期间酒驾醉驾集中整治行动；高速公路、国省道充分发挥执法站作用，重点严查超员、超速、违法停车、疲劳驾驶等违法行为；农村地区强化酒驾、醉驾、违法载人、涉牌涉证、面包车超员和非法营运等违法行为查处。落实“两公布一提示”，提示道路危险路段、事故多发点段和安全出行注意事项。同时加大典型案例和严重违法曝光力度，以案说法，教育群众安全守法出行。

（郁继刚 刘峰）

常庄街道中心幼儿园开展孝心教育活动

为进一步激发幼儿对母亲浓浓的爱意，增进与家人之间的感情，常庄街道中心幼儿园开展了孝心系列教育活动。

通过这次活动，让孩子们学会了感恩，感恩母亲最细致、最温暖、最伟大的爱，也让妈妈们感受到孩子成长给她们带来的快乐与幸福。小朋友们今后会继续将感恩教育融入到每一天的生活中，让爱伴随着他们快乐成长。

（王海波 姜培培）

滕州市实验小学大同校区举办校园科技嘉年华活动

近日，滕州市实验小学大同校区举办第二届校园科技嘉年华活动。本次活动共分三个阶段，第一阶段科技嘉年华活动logo征集；第二阶段学生作品创作；第三阶段学生作品展示。

通过科技嘉年华活动的开展，激发了广大学生爱科学、讲科学、用科学的热情。让学生们在活动中感受科技，在制作中享受科技，爱上科学，推进了学校素质教育的全面开展。

（赵萌）

保护环境，从我做起

近日，薛城区常庄街道北点联校开展了以“保护环境，从我做起”为主题的活动。

各班就环境保护问题分别从环境保护的基本概念、环境保护的主要内容、环境保护的具体措施等方面展开了一次别开生面的讨论。同学们结合实例畅谈了自己平时保护环境的具体做法，倡导同学们从身边的小事做起，树立生态环保意识。（姜存政）

峄城区实验小学多措并举抓好防溺水安全教育

近日，枣庄市峄城区实验小学开展了系列防溺水宣传教育活动。全校各班积极开展了防溺水安全教育主题班会，用案例警示学生要深刻意识到溺水的危害及预防溺水的重要性。学校还通过班级微信群、校园宣传标语、家访等多渠道向家长宣传防溺水知识，对学生进行了全方位的防溺水安全教育，使家长、学生对安全知识有了更深入的了解，为学生们筑起安全防护墙。

（王燕）

争做“文明礼仪天使”

薛城区常庄街道金河小学把文明礼仪教育作为一项重要的活动，渗透到学生一日生活的各个环节，从细节入手，从小事做起，注重一言一行的养成教育。

通过开展争做“文明礼仪天使”系列活动，帮助学生学习一些文明礼仪的知识。让学生们主动学礼仪、知礼仪、行礼仪，养成讲文明、懂礼貌、有道德的良好品质和行为习惯。

（孙华）

滕州市实验小学永昌路校区举行艺体社团展演活动

滕州市实验小学永昌路校区秉承“让每个孩子绽放生命的精彩”的办学理念，坚持五育并举，注重体育和艺术教学，开设了丰富多彩的艺体社团。为展现学生的学习成果，营造良好的校园艺体学习氛围，近日，学校举行了艺体社团展演活动。

在本次活动中，孩子们带着对体育和艺术的喜爱和热情继续前行，展示自己的风采，创作出无限的精彩世界，美育和体育之花绚丽绽放。愿所有的孩子都能够乘着时代之风，展开五彩翅膀，飞向璀璨明天。

（顾士亭）

滕州市龙泉街道中心幼儿园举办端午假期安全教育活动

为提高幼儿的自我保护意识，滕州市龙泉街道中心幼儿园开展了端午假期安全教育活动。

各班教师以故事、图片、视频、情景模拟等多种形式，有针对性地开展了防溺水、防拐骗、交通等方面安全教育活动。同时，幼儿园还以班级为单位组织开展了防溺水专题家长会。幼儿园还下发了关于防溺水的《致家长的一封信》，为避免溺水悲剧出现，请广大家长务必增强安全意识和监护意识，切实承担起监护责任，加强对孩子的教育和管理。

（顾艳）

小切口，微主题 提升校本教研实效性

滕州市中小学素质教育实践中心为提升各层级教师的教学能力及教研水平，有效解决课堂教学中的实际问题，将相近模块领域的课程教师，组成微型教研团队，开展同课异构听评活动。

围绕培养学生的创新意识和实践能力，抱团研究课程实施细节中的问题，集小团队的智慧形成解决课堂组织细节中新方法，这种微主题靶向式教研，让教师具备问题导向，在深入交流、深度思考中切实解决课堂教学的真问题，提升了校本教研的实效性。

（曾庆发）

活用“加减法”，“解锁”党员积分量化管理“新密码”

为进一步提升党员教育管理精细化水平，滕州市中小学素质教育实践中心活用“加减法”，积极探索党员日常积分量化管理的新路径。在聚焦政治素质、执行纪律、品德作风、工作业绩的基础上，结合校外实践培训活动需要，将党员主动参与设计创新课案、课间安全巡查、学生就餐服务，社区志愿服务、见义勇为、孝老爱亲、关心关爱社会弱势群体等日常表现作为加分项，将党员工作生活中违反师德规范行为作为减分项，实现对党员日常的动态管理。

（曾庆发）

峄城区匡衡小学举行教共体复习研讨联研活动

为落实峄城区教学研究中心教研工作计划要求，聚焦课堂教学，聚焦教师专业发展，聚焦学生核心素养提升，促进教学评一致性研究深入推进。近日，峄城区匡衡小学举行“匡衡小学、经济开发区实验小学、古邵学区”教学共同体复习研讨活动。

执教教师以丰富的教学经验，扎实有效的课堂训练，奉献出一堂堂高水平的复习示范课，可谓精彩纷呈。本次教共体联研活动，增进了校际之间的友谊，搭建了交流平台，凝心聚力，美美与共。以研促教，共筑教育梦。（贺翔）